
Palácio Legislativo Agua Grande 

Estitncia Turística de  Paraguay  Paulista 

ATA DA 3a  SESSÃO SOLENE REALIZADA 
EM 10 DE DEZEMBRO DE 2020 

DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: 14 DE DEZEMBRO DE 2020. 
DATA DE SEU ARQUIVAMENTO: SESSÃO DE 18 DE DEZEMBRO DE 2020. 

ATA da Terceira (3a) Sessão Solene, da Quarta (4a) Sessão Legislativa, da Décima 
Sétima (17a) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de Paraguaçu 
Paulista. Realizada aos dez (10) dias do mês de dezembro (12) do ano de dois mil e 
vinte (2020), ás 19h, na sede da Câmara Municipal, Palácio Legislativo Agua Grande, 
situada na Rua Guerino Matheus, n° 205, nesta cidade. A Sessão foi convocada pelo 
Presidente da Câmara, Vereador SERGIO DONIZETE FERREIRA, por meio do Oficio 
n° 0418-2020-C, para outorga do Titulo de "Cidadão Paraguaçuense" ao senhor José 
Edson Ribeiro, em conformidade com o Decreto Legislativo n° 84 de 18/09/2019. 
Presidida pelo Vereador SERGIO DONIZETE FERREIRA, estiveram presentes os 
Vereadores: CiCERO RIBEIRO DA SILVA, MARCIO JOSÉ BARBOSA, MÁRIO 
CÉSAR GARMS THIMÓTEO, NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA e PAULO 
ROBERTO PEREIRA. Faltaram os Vereadores  IAN  FRANCISCO ZANIRATO 
SALOMÃO, JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR,  JOSIMAR RODRIGUES, 
LUCIANA MORAES DOS SANTOS, REINALDO MORAES DOS SANTOS, RICARDO 
IBRAIM VALARELLI e VITOR BINI TEODORO. Consigne-se que a Sessão Solene 
seguiu as normas sanitárias para prevenção do Novo Coronavirus, sendo obrigatório 
aos cidadãos a utilização de máscara de proteção facial e do álcool gel para 
higienização das mãos, assim como a observação do distanciamento social e 
ocupação apenas das poltronas previamente demarcadas. Todo o protocolo da Sessão 
Solene foi conduzido pelo Mestre de Cerimônias, senhor Fábio Santos. Inicialmente, o 
Presidente da  Camara,  Vereador Sergio Donizete Ferreira, foi convidado para ocupar o 
seu lugar na Mesa Principal, assumindo a direção dos trabalhos. Em seguida, os 
Vereadores presentes ocuparam os seus lugares no recinto do Plenário. Na sequência, 
foram convidados para compor a Mesa Principal juntamente com o Presidente da 
Casa: o Vice-Prefeito Municipal, senhor Clemente da Silva Júnior, representando a 
excelentíssima Prefeita Municipal, senhora Almira Ribas Garms; o Maestro  Dante  
Mantovani, ex-presidente da Funarte; e o homenageado, senhor José Edson Ribeiro, 
ocasião em que fora recebido por todos com uma calorosa salva de palmas. Em 
seguida o Maestro  Dante  Mantovani e os membros da sua orquestra brindaram a todos 
os presentes com uma apresentação constituída pela execução de três belas músicas. 
Dando prosseguimento, instalada a Câmara de Vereadores e a Mesa Principal, sob a 
proteção de Deus, o senhor Presidente deu inicio à Sessão Solene. Em seguida, o 
senhor Presidente convidou a todos os presentes para, em posição de respeito, cantar 
o hino Nacional e na sequência o hino de Paraguaçu Paulista. Na sequência, o Mestre 
de Cerimônias convidou o senhor Clemente da Silva Júnior, representando a 
excelentíssima Prefeita Municipal, para fazer o seu pronunciamento. Em seguida, o 
Maestro  Dante  Mantovani foi convidado para fazer seu pronunciamento. Prosseguindo, 
o homenageado senhor José Edson Ribeiro procedeu ao seu pronunciamento. Em 
seguida, o Presidente da Câmara e idealizador da homenagem, Vereador Sergio 
Donizete Ferreira, fez uso da palavra. Após os pronunciamentos, o Mestre de 
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Cerimônias procedeu a leitura dos ofícios: recebido do senhor Antonio  Takashi  Sasada, 
prefeito municipal eleito, que justificou sua ausência na Sessão Solene em curso por 
motivos de compromissos anteriormente agendados, parabenizando o homenageado; 
e recebido da senhora Vilma Lucilene Bertho Alvares, Vereadora eleita, também 
justificando sua ausência por motivo de saúde, congratulando o homenageado. Em 
seguida, o Vereador Sergio Donizete Ferreira, autor do Projeto de Decreto Legislativo 
que deu origem à homenagem, a Vereadora Neide Aparecida Teodoro de Lima e o 
homenageado foram convidados para dirigirem-se ao centro do Plenário. Na 
sequência, em nome da 17a  Legislatura da Câmara Municipal da Estância Turística de 
Paraguaçu Paulista, a Vereadora Neide Teodoro procedeu a entrega do Titulo de 
Cidadão Paraguaçuense ao senhor José Édson Ribeiro, o qual foi cortejado com uma 
grande salva de palmas. Após a outorga do Titulo, o homenageado permaneceu no 
centro do Plenário para uma sessão de fotos com os seus familiares, com os 
Vereadores atuais e também com alguns Vereadores eleitos, presentes na Sessão 
Solene. Finalizando, o senhor Presidente externou o agradecimento do Poder 
Legislativo à todos os presentes, dando por encerrada a Sessão Solene às 20h3Omin. 
Para constar foi lavrada esta Ata que vai assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, 1a 

e 2a Secretárias. Nos termos do que dispõe o § 1°, do  art.  2°, da Resolução n° 80, de 
06/07/2010, alterada pela Resolução n° 92, de 07/06/2016, "os arquivos digitais 
gerados pelo sistema serão armazenados individualmente por Sessão Plenária em 
midias ópticas, ou outro meio de armazenamento que venha a substituir essa 
tecnologia, devidamente identificadas, numeradas e arquivadas junto ao Departamento 
Legislativo, 	consideradas patrimônio público e parteffuiõ)an,e  das Atas das 
respectivas Sessões".‘Miclia n° 033/20 (DVD). 	„-- 

SERGIO DONIZETE FERREIRA 
residente da Câmara_ 

ALD 	ORAES Dos SANTOS 
Vice-Presidi 

NEIDE APARECIDA—  ODORO DE LIM,  
1 a  Secpria 

LUCIANA MORAES DOS SANTOS 
2a  Secretária 

REGISTRADA em livro próprio na data supra e PUBLICADA por Edital afixado em 
local público do costume. 

CELO TORTOLERO ARAUJO LOURE c0 
Chefe de Gabinete 
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